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Κατά το χρονικό διάστημα 13-18 Δεκεμβρίου 2016 τα παιδιά της Γ΄ Λυκείου
πραγματοποίησαν την εξαήμερη εκδρομή τους σε Πράγα και Βιέννη! Συνοδοί καθηγητές
ήταν οι κ. Τζανής Ιωάννης, Μακαριάδης Νικόλαος, Γοργορή Δήμητρα και Πανταζοπούλου
Θεοδώρα. Η κα. Γοργορή μοιράστηκε μαζί μας μια σύντομη ανασκόπηση του ταξιδιού:

  

«Ξεκινήσαμε από το σχολείο, μεταβήκαμε στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πήραμε την
πτήση μας για την πρωτεύουσα της Τσεχίας, την Πράγα. Κατά τη διαμονή μας εκεί
επισκεφθήκαμε τα αξιοθέατα της πανέμορφης Πράγας, θαυμάσαμε το αστρονομικό ρολόι,
που κοσμεί την πλατεία του ιστορικού της κέντρου, διασχίσαμε πολλές φορές την πλούσια
σε αγάλματα γέφυρα του Καρόλου, κάναμε κρουαζιέρα στον Μολδάβα, ξεναγηθήκαμε τόσο
στην παλιά, όσο και στη νέα πόλη, παρακολουθήσαμε παράσταση του φημισμένου μαύρου
θεάτρου, γευτήκαμε τοπικές νοστιμιές και είδαμε πώς ζουν οι άνθρωποι εκεί, συνηθισμένοι
σε θερμοκρασίες πολύ χαμηλότερες απ? τις δικές μας και με τελείως διαφορετικό ρυθμό
ζωής.

  

Η εκδρομή μας περιελάμβανε και 2 ημερήσιες εξορμήσεις, μία στο   Κάρλοβυ Βάρυ, το
φημισμένο για τα ιαματικά του νερά και μία στη Δρέσδη   της Ανατολικής Γερμανίας.
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Στο Κάρλοβυ Βάρυ επισκεφθήκαμε το θεραπευτήριο και πληροφορηθήκαμε  την ιστορία της
περιοχής, ενώ ταυτόχρονα είδαμε από κοντά τις πηγές με  τα ζεστά νερά, η διαβάθμιση της
θερμοκρασίας των οποίων φτάνει στους 75ο C. Αξιοσημείωτο είναι ότι η γύρω περιοχή είναι
κατάμεστη από δέντρα και  γεμάτη ξενοδοχεία, που φιλοξενούν όσους επιθυμούν να
δοκιμάσουν τα  θεραπευτικά αποτελέσματα των ιαματικών νερών.

  

  

Η Δρέσδη μας εντυπωσίασε απ? την αρχή. Η πόλη, που καταστράφηκε  ολοσχερώς και
ξαναχτίστηκε, έχει διατηρήσει την αρχιτεκτονική και το  παραδοσιακό της χρώμα, ενώ τα
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«μαύρα» κτήρια θυμίζουν τη φρίκη της  ολικής καταστροφής. Μαρμάρινες πλάκες, που
κοσμούν κατά μήκος ένα  ολόκληρο κτήριο, αφηγούνται την ιστορία της πόλης και κοντά σ?
αυτό τα  υπόλοιπα ιστορικά κτήρια της πόλης την καθιστούν μαγικά υποβλητική.

  

  

Η τελευταία μέρα της εκδρομής μας αφιερώθηκε στη Βιέννη. Η πανέμορφη  Αυστριακή
πρωτεύουσα, με σημείο αναφοράς την εκκλησία του Αγίου Στεφάνου  και τις υπαίθριες
Χριστουγεννιάτικες αγορές είναι μια πολύ όμορφη,  αρχοντική πόλη, με πολλά και
μεγαλειώδη αξιοθέατα, όπως είναι τα  ανάκτορα της βασίλισσας Σίσσυς. Η μέρα μας
τελείωσε με τη μετάβασή μας  στην Μπρατισλάβα, την πτήση μας για Θεσσαλονίκη και την
άφιξή μας στο  χώρο του σχολείου.

  

  

Τα γενικά συμπεράσματα ήταν πολύ θετικά και τόσο οι μαθητές, όσο κι  οι συνοδοί
καθηγητές επιστρέψαμε με γεμάτες τις αποσκευές μας εικόνες  και εμπειρίες. Ήταν,
λοιπόν, μια πολύ όμορφη εκδρομή. Κι η ανάμνησή της  θα μας συντροφεύει σε όλη μας τη
ζωή. Πουθενά δεν είναι σαν το σπίτι  μας, αλλά και τίποτε δεν συγκρίνεται με τα ταξίδια.»
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